

**[ o nadácii pontis ]****nadácia pontis sa uchádza o vaše 2% z asignácie daní aj v tomto roku**

Nadácia Pontis je oprávneným prijímateľom prostriedkov z asignácie 2% z daní príjmu aj v tomto roku. Pripravili sme pre vás aktuálne tlačivá a jednoduché návody ako venovať 2% z daní z príjmu za rok 2009. Budeme radi ak venujete vaše 2% z daní práve Nadácii Pontis. Viac informácií o postupe aj s tlačivami nájdete na [http://www.nadaciapontis.sk/ako\\_poukazat\\_2percenta](http://www.nadaciapontis.sk/ako_poukazat_2percenta). Ďakujeme!

**projekt nadácie pontis získal nomináciu na európske podnikateľské ocenenie 2010**

Naša Bratislava – program firemného dobrovoľníctva, ktorý Nadácia Pontis realizuje v spolupráci s Engage v tomto roku už po štvrtýkrát, získal nomináciu na Európske podnikateľské ocenenie 2010. Celkovo sa v európskych krajinách do súťaže zapojilo 326 projektov. Naša Bratislava sa dostala na shortlist 53 projektov nominovaných v piatich kategóriách. viac tu >>

<http://www.nadaciapontis.sk/14834>

**hľadáme vhodného kandidáta/ku na miesto: advocacy officer**

Advocacy Officer bude koordinovať advocacy aktivity Nadácie Pontis, bude mať na starosti komunikáciu s rôznymi zainteresovanými stranami a bude pripravovať nové projekty Nadácie Pontis. Prihlášky a žiadosti prijímame do 5. apríla 2010. Očakávaný termín nástupu je máj/jún 2010. viac tu >>

<http://www.nadaciapontis.sk/14831>

**[ via bona slovakia za rok 2009 ]****ocenenie via bona slovakia za rok 2009 vstúpilo do druhého kola hodnotenia**

V jubilejnom 10. ročníku ocenenia porota v prvom kole hodnotila rekordný počet 111 nominácií. *Do druhého kola hodnotenia postúpilo 41 nominácií.* Víťaza každej kategórie určí hodnotiaca komisia na skupinovom hodnotení. Slávnostné vyhlásenie víťazov sa uskutoční 30. marca 2010 v Mestskom divadle P.O. Hviezdoslava v Bratislave.

Generálnym partnerom tohto ročníka je spoločnosť Západoslovenská energetika, partnermi sú DLA Piper a U. S. Steel Košice. Partnerom ceny za inovatívne riešenie sociálnej inklúzie je Fond sociálneho rozvoja. Mediálnymi partnermi sú: portál Euractiv.sk, tlačová agentúra SITA, týždenník Slovak Spectator, mesačník Stratégie, týždenník TREND, portál Webnoviny.sk a portál Zodpovednepodnikanie.sk. viac na [www.viabona.sk](http://www.viabona.sk) alebo tu >>

<http://www.nadaciapontis.sk/14789>

**[ dobrá krajina ]****budujte si okruh darcov a ešte vám za to zaplatíme!**

Nadácia Pontis vyhlásila výzvu pre neziskové organizácie zapojené v programe *Dobrá krajina*. Trom organizáciám, ktoré v priebehu nasledujúcich 4 mesiacov, teda do 31. júla 2010 získajú pre svoje projekty najviac darcov, udelí Nadácia Pontis grant vo výške 2 000 €, 1 000 € a 500 €. viac tu >>

<http://www.nadaciapontis.sk/14837>

**[ zodpovedné podnikanie ]****7. medzinárodná konferencia o zodpovednom podnikaní bude aj s trhoviskom firemných riešení**

Využite príležitosť stretnúť najväčších odborníkov v oblasti zodpovedného podnikania. Konferencia sa 13. mája 2010 bude venovať témam: *Zmeny – riziko či príležitosť pre nové produkty a služby?* a *Zodpovedná komunikácia a transparentnosť = vyššia hodnota firmy?*.

**[ pripravujeme ]**

**23. marec**  
**Vyhlásime 2. ročník súťaže o najlepšiu esej na tému rozvojovej pomoci.**

**30. marec**  
**Gala večer - odovzdávanie cien Via Bona Slovakia za rok 2009.**

**13. máj**  
**Medzinárodná konferencia o zodpovednom podnikaní v Bratislave.**

**18.-19. jún**  
**Naša Bratislava - podujatie firemného dobrovoľníctva.**

**17.-18. september**  
**Naša Žilina - podujatie firemného dobrovoľníctva.**

Konferenciu organizujú Nadácia Pontis a Business Leaders Forum, v spolupráci s mesačníkom Stratégie. Generálnym partnerom konferencie je Orange Slovensko. Partneri konferencie sú: Philip Morris Slovakia, Slovenské elektrárne, člen skupiny Enel a Stredoslovenská energetika, člen skupiny EDF. Odborným partnerom konferencie je CSR Europe. Mediálnymi partnermi sú: The American Chamber of Commerce in the Slovak Republic, EurActiv.sk, Hospodárske noviny a Trend. viac tu >> <http://www.blf.sk/konferencia2010>

### [ firemné dobrovoľníctvo ]

#### **naša bratislava sa v júni uskutoční už po štvrtýkrát**

Podujatie firemného dobrovoľníctva *Naša Bratislava* vstupuje do 4. ročníka. V dňoch 18. a 19. júna 2010 môžu zamestnanci bratislavských firiem prejavíť spolupatričnosť a darovať svoj čas a prácu pre dobrú vec a verejný prospech. Firmy sa na podujatie môžu prihlásiť do 31. marca. Rovnako je možné do 31. marca prihlásiť aktivity, pri ktorých budú pomáhať. viac tu >> <http://www.nadaciapontis.sk/14798>

### [ nadačné fondy a grantové programy ]

#### **portál darca.sk prináša nové online firemné grantovanie bez papiera a na jednom mieste**

Nadácia Pontis pripravila nové internetové riešenie grantovania prostredníctvom portálu *Darca.sk*. Okrem uľahčenia procesu grantovania, portál informuje o filantropických aktivitách firiem. Návštevníci nájdu na portáli aktuálne firemné grantové programy a postupne i ponuky na rôzne vecné dary. Portál Darca.sk umožňuje aj meranie efektívnosti grantov a darovania. viac tu >> <http://www.nadaciapontis.sk/14825>

#### **nadačný fond zse podporí výstavbu ďalších 20 športovísk na západe slovenska**

V grantovom programe *Pozitívna energia pre šport* Nadačný fond Západoslovenskej energetiky v Nadácii Pontis podporí výstavbu a rekonštrukciu ďalších 20 športovísk na západe Slovenska. Z fondu bude na tento účel prerozdelená celková suma 100 000 eur. Za päť rokov trvania grantového programu tak získalo podporu 83 športovísk v celkovej sume takmer 530 000 €. viac tu >> <http://www.nadaciapontis.sk/14817>

#### **nadačný fond johnson controls bratislava podporí tri základné umelecké školy v bratislavskom kraji**

V grantovom programe *Mladí výtvarníci pomáhajú* Nadačný fond Johnson Controls Bratislava v Nadácii Pontis podporí 3 základné umelecké školy (ZUŠ) v Bratislavskom kraji, každú sumou 1 000 eur, na realizáciu projektu vzdelávania mladých ľudí, nákup pomôcok a výtvarného materiálu alebo na pokrytie nákladov spojených s návštevou výstav. Okrem toho, podporu v podobe poukážok v hodnote 200 eur získajú aj tri žiačky, ktorých práce najviac oslovili hodnotiacu komisiu. viac tu >> <http://www.nadaciapontis.sk/14804>

#### **kia pomôže zlepšiť mobilitu v žilinskom kraji**

Nadácia Pontis rozdelí v rámci zamestnaneckého grantového programu *Mobilita* z Nadačného fondu Kia Motors Slovakia čiastku 39 000 eur, čo je dvojnásobne viac ako v minulom roku. Podporených bude 22 projektov zameraných na rozvoj mobility v Žilinskom kraji. viac tu >> <http://www.nadaciapontis.sk/14765>

### [ keňa ]

#### **počas prípravnej cesty nadácie pontis do kene získala miestna stredná škola nové počítačové laboratórium**

Nové počítačové laboratórium v strednej škole Moi High School v Rukanga je vybavené 20 počítačmi a dvoma tlačiarňami. Počítačové laboratórium získalo aj internetové pripojenie. Internetové pripojenie v škole slúži nielen študentom, ale aj miestnej komunite. viac informácií o prípravnej ceste do Kene tu >> <http://www.nadaciapontis.sk/14815>

## [ kuba ]

### **manželka kubánskeho politického väzňa vyzýva slovensko: prosím, nezabudnite na nás!**

Nadácia Pontis 17. marca telefonicky vyjadrila podporu kubánskemu hnutiu Dámy v bielom, ktoré sa na ďalší deň pripravovalo na každoročný protestný pochod Havanou. V stredu 17. marca bol ich protest prerušený fyzickým útokom stoviek organizovaných priaznivcov režimu a príslušníkov tajnej polície (štátnej bezpečnosti v civile). Vo štvrtok 18. marca, si pripomenuli 7. výročie masového uväznenia 75 kubánskych disidentov a občianskych aktivistov z celého ostrova. viac tu >> <http://www.nadaciapontis.sk/14839>

### **nadácia pontis vyzvala eú, aby vrátila otázku politických väzňov do centra politického dialógu s kubou**

Jeden z uväznených politických väzňov z jari 2003 Orlando Zapata zomrel vo veku 42 rokov na Kube, po tom ako 85 dní držal hladovku na protest proti krutému, neľudskému a nedôstojnému zaobchádzaniu s politickými väzňami na Kube. Nadácia Pontis varuje, že kubánsky režim v hlbokkej ekonomickej kríze prestáva byť schopný garantovať prežitie svojich politických väzňov. viac tu >> <http://www.nadaciapontis.sk/14772>

### **slovenský parlament držal minútu ticha za zosnulého politického väzňa na kube**

Na reakciu Nadácie Pontis k úmrtiu politického väzňa na Kube zareagovali aj poslanci slovenského parlamentu, ktorí si v utorok 2. marca symbolickou minútou ticha uctili pamiatku zosnulého kubánskeho politického väzňa Orlanda Zapata. viac tu >> <http://www.nadaciapontis.sk/14833>

## [ rozvojové vzdelávanie ]

### **vzdelanie prináša zmenu! nový projekt rozvojového vzdelávania**

Nadácia Pontis začala v marci implementovať nový projekt *Vzdelanie prináša zmenu! Spolupráca medzi mimovládnyimi organizáciami a akademickými inštitúciami, s cieľom presadzovať témy rozvoja medzi politikmi a verejnosťou.* Na projekte spolupracujú organizácie troch európskych krajín: Slovenska, Poľska a Cypru. Realizácia projektu je naplánovaná na tri roky. Projekt finančne podporila Európska únia z prostriedkov EuropeAid. viac tu >> <http://www.nadaciapontis.sk/12595>

## **nadácia pontis**

**zelinárska 2, 821 08 bratislava**

**tel.: +421 2 5710 8111, fax: +421 2 5710 8125 [pontis@nadaciapontis.sk](mailto:pontis@nadaciapontis.sk)**

**[www.nadaciapontis.sk](http://www.nadaciapontis.sk) [www.blf.sk](http://www.blf.sk) [www.firemnafilantropia.sk](http://www.firemnafilantropia.sk) [www.nasabratislava.sk](http://www.nasabratislava.sk)  
[www.viabona.sk](http://www.viabona.sk) [www.zodpovednepodnikanie.sk](http://www.zodpovednepodnikanie.sk) [www.dobrakrajina.sk](http://www.dobrakrajina.sk) [www.darca.sk](http://www.darca.sk)**

*Ospravedľňujeme sa, ak tento e-mail považujete za obťažujúci.  
[Dajte nám prosím vedieť](#), aby sme sa v budúcnosti takejto situácii vyhli.  
Dakujeme za pochopenie.*